Stromregelventil

VCF

140

VCF[ -[]

Stromre

gelventil

Option

Technische Daten

n lauf 0! : Ricklauf Grole Regelmethode
(Nichts) : Zulau - Racklau
01S :G1/8
(Nichts) : Zulauf 4@
01 . G1 / 8 Sekundarseite Primérseite
VCF -
02 :G1/4
0  :Ricklauf
Gehiusefarbe : Silber Gehiusefarbe : Schwarz 03 N G3/8 Sekundarseite Primérseite
Zulauf Rucklauf
T
P VCFO01S = VCFO1 VCF02 VCF03 VCFO01S-O VCF01-O VCF02-O VCF03-0O
GroRe G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
Berstdruck bar 0.4 0.4 0.4 0.4 1 1 1 1
Offnungsbereich mm? 4.9 4.9 9.6 19.6 3.1 3.1 6.2 12.6
Empfohlenes Anzugsmoment ~ N-m 10 10 30 35 10 10 30 35
Gewicht kg 0.011 0.013 0.024 0.038 0.011 0.013 0.024 0.038
Druckbereich:5-70 bar Prufdruck: 105 bar Betriebstemperatur:0-70 °C
Benutzte Flussigkeit: Universal-Mineral-Hydraulikdl (entsprechend 1SO-VG32)
Abmessungen
mm
v Gehause Schllsselweite . VCFO1S VCFO1 VCF02 VCFO3
YP VCF015-0 VCF01-O VCF02-O VCF03-0
Mutter Schlisselweite
VL ‘ e Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
Min.—Max) Innensechskantbohrung VA 16 16 21 24
VB 13 13 13 14
VH 3 3 5 6
D 3 V) 8 8 10 14
VK 12 12 17 19
VL 8-11 7-11 7.5-11.5 | 8.5-12.5
VM (Verstellschraube fiir Durchflussmenge) Urﬁg%gmﬂgren 4 53 53 53
Verschlussmutter bei Finstellung | Umdrehungen |Umdrehungen Umdrehungen|Umdrehungen
Hydraulikanschluss Schutzkappe VM M6x0.75 M6X0.75 M8x0.75 M10X0.75

Harz : POM

Gabel- oder Sechskantschlissel fur Ein- und Ausbau verwenden.
Bei O-Ring-Anschluss kann ein Stromregelventil an den Hydraulikanschluss (mit G Rohrgewinde) angeschlossen werden.

Durchflussmenge ohne Druckbeaufschlagung einstellen. Bei Einstellung unter Druckbeaufschlagung kann die Dichtung beschadigt werden.
Die vorstehende Zeichnung zeigt die Montage fir den Zulauf (VCFLJ).
VCF wird mit vollsténdig gedffnetem Ventil geliefert. Zum Einstellen der Durchflussmenge das Ventil zunédchst ganz schlieBen und
die Schraube dann I6sen. Die Verschlussmutter nach erfolgter Einstellung festziehen.

Zugehorige Spanner und Abstiitzelemente

Typ VCFO01S VCFO1 VCF02 VCF03
Schwenkspanner (doppelt wirkend) | CTMO03, 04, 05, 06 CTP04, 05,06/ CTM10 CTUO1, 02, 04, 06 CTM16 CTU10, 16 CTU25
Schwenkspanner (einfach wirkend)* CTNO2, 04, 05, 06 CTTO1, 02, 04, 06 CTN10,16 CTT10,16| CTT25
Schwenkspanner ohne Schwenkhub* CTS04 CTS06 CTS10-16 -
Hebelspanner (doppelt wirkend) CLMO03, 04 CLPO4, 05,06 |CLMO5,06,10 CLUO2, 04,06/ CLM16 CLU10, 16 CLU25
Hebelspanner (einfach wirkend)* CLNO4 CLNO5,06 CLT02,04,06 |CLN10,16 CLT10,16/ CLT25
Spannzylinder CNBO1 CNBO02, 04 - -
Druck-Zug-Zylinder - CNAO02, 04, 06 CNA10, 16 CNA25
Abstitzelement* CSU CSP-D(CSN, CSY) - - -

* 'Einfachwirkender Schwenkspanner, Schwenkspanner ohne Schwenkhub, einfachwirkende Hebelspanner und Abstiitzelemente sind

nur mit Stromregelventilen benutzbar, die die Stromungsrate des von der Rohrseite eintretenden Mediums steuern.




VCF[]-[] Stromregelventil Option

Detailzeichnung - Montage

mm
C 0.5
TP VCF01S  VCFO1 VCF02 VCF03
y VCF015-O VCF01-O VCF02-O VCFO03-0
+
B202 O] w002 |2 A 9 9 13 13
) (Ij(elr;:l frate erlaubt (R0.4). A z (%) B 1 13 18 19
ydraulikleitungs- o
gg'&unndga,r) E C 15.5 17.5 22.5 23.5
’; /\\ 0|3 5 +g.012 5 +8.012 6 +8.012 8 +g.015
gi B ‘g) — o wl oy oF 9.9 9.9 13.3 16.8
s /
= T 7 oF 17.5 17.5 21.5 24.5
- 2G 1.5-2 2.5-3 3.5-5 5-6
T
L 3 H 9-10 9.5-11.5 | 14.5-15.5 15-16
oG (Min.—Max.)
S—— o) 2.5-5 2.5-5 3.5-6 5-8
Hydraulikleitungsbohrung
(primér) H Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8

% :Bei Bearbeitung von @D H7 und Y-Gewindebereich ist
Rz:1504287(1997) Konzentrizitat erforderlich. Eine Fehlausrichtung macht die
umstandliche Einstellung des Durchflusses erforderlich.

Montage & Demontage des Stromregelventils, Entliiftungsventil

Vor Montage oder Ausbau eines Stromregel- oder Entliftungsventils stellen
Sie den Hydraulikdruck auf 0 bar ein.

Bei Montage eines Stromregel- oder Entliftungsventils missen beide in

jedem Fall mit dem richtigen Moment angezogen werden.

Bei Montage einer Schutzkappe (Harz: POM) als KihlImittelschutz driicken
Sie fest auf das Gehduse der Kappe. Ldsst sie sich nicht korrekt einsetzen,

klopfen Sie sie mit einem Plastikhammer ein.

Schutzkappe

Verwenden Sie zum Ausbau einer Schutzkappe ein spitzes Werkzeug, wie
z.B. einen Prazisionsschraubendreher, der in die Kerbe eingesetzt wird.

Montagebeispiel

Schutzkappe

Stromregelventil
Typ VCF

Zylindermontage Palettenmontage Aufnahmeblock-Montage @ Aufnahmeblock-Montage @

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Stromregelventil

VCF

141



Entliftungsventil

VCE

VCEL Entliftungsventil Option
Technische Daten
GroRe Typ VCEO1 VCEO02 VCEO3
GroRe G1/8 G1/4 G3/8
01 :G1/8
Empfohl
e L 10 30 35
VCE 02 - G1/4 Gewicht kg 0.017 0.029 0.044
Druckbereich bar 0-500
03 :G3/8 Betriebstemperatur  °C 0-70
P Universal-Mineral-Hydraulikol
Benutzte Flussigkeit (entsprechend 1S0-VG32)
Abmessungen
Gehéuse Schlisselweite mm
VB VB Typ VCEO1 VCE02 VCEO03
Mutter Schlusselweite
\ 10 ‘ A 9 13 13
VF Innen‘sechskantbohrun
J B 10 14 14
\ oF 9.9 13.3 16.8
N _—— < oF 17.5 215 24.5
! = s
Y G1/8 G1/4 G3/8
aVA 16 21 24
M6 X1
Verschlussmutter VB 13 13 14
Hydraulikanschluss Schutzkappe
: Y Harz : POM VE 12 17 19
VF 10.5 10.5 11.5

Detailzeichnung - Montage

Gabel- oder Sechskantschlissel fur Ein- und Ausbau verwen-

den.
0.5
Rz:1504287(1997) T Bei O-Ring-Anschluss kann ein Entliftungsventil an den Hy-
M'n'AB L draulikanschluss (mit G Rohrgewinde) angeschlossen werden.
L5
S >~ 5 s
Zugehorige Spanner und Abstiitzelemente
Typ VCEO1 VCEO02 VCEO3
Schwenkspanner (doppelt wirkend) |CTMO03, 04, 05, 06, 10 CTP04, 05,06 CTUO1,02,04,06 CTM16 CTU10, 16 CTU25
Schwenkspanner (einfach wirkend) CTNO2, 04, 05,06 CTTO1,02, 04, 06 CTN10,16 CTT10, 16 CTT25
Schwenkspanner ohne Schwenkhub CTS04, 06 CTS10, 16 -
Hebelspanner (doppelt wirkend) CLMO03, 04, 05,06, 10 CLP04, 05,06 CLUO2, 04, 06 CLM16 CLU10, 16 CLU25
Hebelspanner (einfach wirkend) CLNO4, 05,06 CLTO02, 04, 06 CLN10, 16 CLT10, 16 CLT25
Spannzylinder CNBOT1, 02, 04 - =
Druck-Zug-Zylinder CNAO02, 04, 06 CNA10, 16 CNA25

Abstitzelement

CSU CST CSP-D(CSN, CSY, CSK)

142




8FKL[ Bordelloses Anschlussfitting fiir G-Gewinde Option

Anschluss tiber zylindrisches Rohrgewinde Adapter fiir zylindrisches Rohrgewinde

Bitte verwenden sie auf der gegeniiberlie-
genden Seite einen Anschluss Typ NE Bite
der Ihara Science Corporation.

Ihara Science Corporation

KTA

Schraubendichtung E . D Schraubendichtung E

T / F T
T \

<<
———/—1 s —
g % r— R g \
I s L=
L1 L2 Hulse L1 L2 | L3 Ihara Science Corporation
KLA
mm mm
RohrauBen- Schlissel- RohrauBen- Schlissel-
Typ durchmesserr T @B oC | D weite | LT | L2 Typ durchmesser. T @B oC | weite L1 L2 @ L3
oA E[F oA E
8FKCO006010 6 G1/8 4 17 (17.5/14 14| 6 32,5 8FKHB06010 6 G1/8 3 117 14 6| 9 |21
sFkCous020 8 | 6 1205178051710 355 LoHeos0n0| 8 |.,,5 305 19 [10/10 [at
8FKC010020 10 G1/4 6 20.5/18.5/19 /19 10 34.5 8FKHB10020 10 6 [205] 19 |10]10 |22
8FKCO10030 10 | .. . 824 118522 1910 355 SHKGIEI00S ORI - - NoR(2ian 2 NON NIl [22
8FKCO012030 12 8 124 [18.5/22/22/10 355 8FKHB12030 12 8 24 22 |10 11.5/225
2
g‘g Winkelanschluss Schraubendichtung (Ersatzteile)
50
g5
S Das standardmafig verwendete Material
2 fir Gummi ist NBR und SPCC (Kaltband-
stahl) fur den Metallring.
Schraubendichtungen werden normaler-
oz ) ) ) X )
s L 13 weise mlt Rohrverblndungenlgellefert,
‘ ? | E Pascal bietet solche Schraubendichtungen
_// jedoch auch allein als Ersatzteil an.
i A t Metallring
AT Gummi
%44_ f
Schraubendichtung | 1‘ | S 1l < &
T 8§ S
e o
] v D 2
081 A A-A
oA Hilse
- mm mm
Rohraufen- Schltis-
Typ durchmesser, T oB1gB2 @C D selweite|| 112 /L3 L4 Typ Gewinde od oD t
oA E[F
8FKMB06010! 6 G1/8 414117 17.517/14| 813114335 8FKP-C-010 G1/8 9.9 17 2
8FKMB08020 8 6 7 20.517.522/1712/16/1735.5
G1/4 8FKP-C-020 G1/4 13.3 20.5 2
8FKMB10020 10 817 20.5/18.522/19/12/16/1736.5
8FKMB12030 12 (G3/810 9 24 18527 22121922405 8FKP-C-030 |  G3/8 16.8 24 2

Verwenden Sie eine Schraubendichtung, um die Flanschfldche im Bereich des Anschlusses abzudichten (G Anschluss mit O-Ring kann
nicht verwendet werden).

Verwenden Sie fir den Anschluss eine Klemmhdilse des Typ KKO der Ihara Science Corporation.

384






